LEI Nº 10.953 , DE 28 DE JANEIRO DE 1991 (Projeto de Lei nº 52/90, do Vereador José Índio Ferreira do Nascimento)

> Obriga a colocação de placa indicativa em toda obra pública da Prefeitura Municipal de São Paulo, pelo órgão responsável, com dados sobre a mesma.

LUIZA ERUNDINA DE SOUSA, Prefeita do Município de São Pau lo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei. Faz saber que a Câmara Municipal, em sessão de 28 de de-zembro de 1990, decretou e eu promulgo a seguinte lei:

Art. 19 - Fica obrigatória para toda e qualquer obra pública do Município de São Paulo a coloca ção em lugar visível, pelo órgão responsável, da placa in dicativa da obra com os seguintes dados:

I - nome do órgão responsável;
II - número e data da concorrência;
III - número e data do contrato;
IV - valor global da obra;
V - tempo de duração, com a data do início

e término da obra.

Parágrafo único - (VETADO). Art. 29 - As despesas com a execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias pró prias, suplementadas se necessário. Art. 39 - Esta lei entrará em vigor na da ta de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, aos 28 de janeiro

de 1991, 4389 da fundação de São Paulo. LUIZA ERUNDINA DE SOUSA, PREFEITA

WALTER PIVA RODRIGUES, Respondendo pelo Cargo de Secretá-rio dos Negócios Jurídicos

AMIR ANTONIO KHAIR, Secretário das Finanças DELMAR MATTES, Secretário de Vias Públicas LOCIO GREGORI, Secretário de Serviços e Obras

JOSÉ CARLOS PEGOLARO, Secretário das Administrações Regionais LAURA BERNARDES, Respondendo pelo Cargo de Secretária dos Negócios Extraordinários

Publicada na Secretaria do Governo Municipal, em 28 de janeiro de 1991.
ALBA REGINA DO VAL, Respondendo pelo Cargo de Secretária do Governo Municipal

LEI 10.953 DE 28 DE JANEIRO DE 1991. (PROJETO DE LEI 052/90) (Vereador José Índio)

Obriga a colocação de pla ca indicativa em toda obra pública da Prefeitura Municipal de São Paulo pelo órgão responsável , com dados sobre a mesma.

Arnaldo de Abreu Madeira, Presidente da Câmara Municipal de São Paulo, faz saber que a Câmara Municipal de São Paulo, de acordo com o § 7º do art. 42 da Lei Orgânica do Município de São Paulo, promulga a seguinte lei:

	Art.	lº		• • • • •	• • • • •					
no '		rafo ú remet	nico er pa	- Fice	a o ói Legisl	gão r ativo	espoi	nsável lados	pela elenca	obra dos
								-		
1 0 0 1	Câmare	Muni	cipal	de Sã	io Pau	10, e	m 16	de mai	.0	đe

O Presidente, . Arnaldo de Abreu Madeira

Publicada na Diretoria Geral da Câmara Municipal de São Paulo, em 16 de maio de 1991.

> O Diretor Geral. Nelson Takeo Shimabukuro